
PROCÈS VERBAL DE 
L’ASSEMBLÉ GÉNÉRALE LANDINUX 

SAMEDI 10 février 2024

Présents : Gilles COUTURE (Maire de Geaune), Sarah HOWELL (ACLET), Francis 
DUFEIL (président de l’association)

En visioconférence : Joël LAVENU depuis Soustons, François VIDAL depuis Montfort, 
Atteib HASSAN depuis Bordeaux

Excusés ayant donné pouvoir : Roland CASTAGNOS, Lydie DESPERES, Christine 
DUFEIL , 

Excusés : Monsieur le Maire d’Arboucave Jean LAFFITTE, Bastien BALTAZAR

Le quorum est atteint la séance ouvre à 18 heures :

La secrétaire de séance est Madame Sarah Howell représentante de l’A.C.L.E.T.

Francis Dufeil ouvre la séance :

Précise que l’adhésion de l’année 2024 est toujours à dix euros , qu’il n’est pas prévu 
d’augmentation à ce jour. 
Rappelle qu’il donne sa démission et assure la présidence jusqu’au 31 décembre 

2024.
Landinux est à la recherche de membres pour assurer le bureau :

Un président 
Un trésorier
Une secrétaire (tenue actuellement par Lydie)
Éventuellement plusieurs personnes pour aider.

Présente le rapport moral sur les activités de 2023 : 

Des ateliers sont proposés tous les mercredi après-midi de 14h30 à 16h30 toute l’année.

Au mois de mars et avril 2023, 2 ateliers d’initiation à la modélisation sur le logiciel 
Blender ont été animés par François VIDAL sur la commune de Montfort.

Au mois de mai 2023 , une conférence sur la cybersécurité animée par mes soins sur la 
commune de Geaune dans la salle de la Mairie. Cette conférence été initié par Monsieur le 
Maire de Geaune.

Au mois d’octobre 2023 : Une conférence et un atelier (installe-partie) sur la découverte des
logiciels libres a eu lieue à Soustons co-animée par Francis Dufeil  et  par Joël Lavenu.



Fin 2023 :

Landinux abandonne GANDI pour OVH pour la gestion de son nom de domaine.
L’hébergement du site LANDINUX quitte OVH pour aller chez un fournisseur 
bordelais.
L’hébergement est gratuit pour quelques mois dans l’attente que le serveur vienne sur
notre site à Geaune (mise en place de la fibre optique dans la commune). 

Je tiens à remercier Bastien Baltazar pour son aide technique pour le changement de 
fournisseur pour la gestion du nom de domaine et son aide pour le déplacement de la 
gestion d’hébergement du serveur sur Bordeaux.

Rapport d’activités voté à l’unanimité.

Présentation du rapport financier :  voir pièce jointe 

Rapport financier voté à l’unanimité.

Le devenir de Landinux :

Remplacement de ses membres du bureau :

A ce jour pas de candidature.

Actuellement il y a  Le président (Francis DUFEIL) , la secrétaire (Lydie 
DESPERES)

Rappel sur le matériel de l’association : 

Ordinateurs en prêts  : 

3 à l’école Calandreta 
1 à l’association ACLET
1 à l’école des Arènes de Geaune

Matériel dans notre salle :

5 ordinateurs dans notre salle à Geaune 
1 écran pour conférence 
1 vidéo-projecteur

2 portables

(Matériel, câble électrique , prise rallonges , câble réseau, etc … )

Que faire de l’argent sur le compte bancaire CREDIT AGRICOLE ????



Dans un premier temps il est fait la proposition de partage de l’assurance MAIF (Landinux 
couvert en partie sur l’assurance de l’ACLET 2024) Réflexions sur l’avenir de Landinux en 
terme de sa gestion, ses actions, son public, ses partenaires.

Monsieur Gilles COUTURE s’engage à mettre tout en œuvre pour trouver  toutes les 
solutions envisageables pour la survie de notre association.

Si aucune solution n’est envisageable, alors prévoir une AG extraordinaire  en novembre 
2024 si le nouveau bureau n’est pas établi avant.

Fait à Geaune le 10 février 2024 

La secrétaire de séance Le président de l’association

Sarah Howell Francis Dufeil


